Министерство обороны России проводит торги по реализации движимого военного имущества
16.06.2015

С 16 по 19 июня 2015 года Минобороны России проводит не имеющий аналогов в мире Международный военно-технический форум «АРМИЯ-2015».
Он состоится в специально строящемся для этого парке «Патриот» в подмосковной Кубинке. На территории выставочного центра «Патриот» будет организована торговая площадка для проведения торгов по реализации движимого военного имущества, не имеющего дальнейших перспектив применения в Вооруженных Силах Российской Федерации. Каталоги с фотографиями предлагаемого движимого имущества размещены на официальном сайте Министерства обороны Российской Федерации – www.mil.ru.
Создаваемая на базе военно-патриотического парка «Патриот» выставочная площадка станет самым настоящим праздником жизни для любителей оружия, производителей и потенциальных клиентов российских оборонных предприятий. «АРМИЯ-2015» - выставка достижений всей российской оборонки за минувшие несколько лет. Радиоэлектронные технологии, танкостроение - это лишь малая часть того, что ждет посетителей парка «Патриот» этим летом.
Помимо традиционных участников гособоронзаказов, особое место в грядущей выставке достижений российского ВПК уделят и ведущим НИИ, ВУЗам, которые являются самой настоящей кузницей кадров для наукоемких предприятий России. Впервые будут продемонстрированы достижения и инновационные, прорывные технологии в сфере высокотехнологичного производства. В самом составе выставочного комплекса планируется открыть павильоны общей площадью до 45 тысяч квадратных метров, где будет представлена самая передовая отечественная техника, а 10 конференц-залов позволят обсуждать подписание контрактов на месте.
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