Проблемы транспорта и ЖКХ префект СВАО обсудил с общественными инспекторами
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На встрече префекта СВАО Валерия Виноградова с общественными инспекторами обсуждались насущные проблемы, касающиеся всех жителей северо-востока столицы.
Одной из главных стала тема состояния ливневых стоков. Летом особенно необходимо уделять им повышенное внимание. По словам Виноградова, сейчас идет полная инвентаризация стоков.
В. Виноградов рассказал, что округе есть около 150 мест подтоплений. «Сейчас мы выясняем: если сток закатали в асфальт и это брак со стороны укладчиков - заставим переделывать», - подчеркнул префект.
Еще одной причиной подтоплений он назвал забитые ливневые решетки.
- Здесь мы вместе с руководителем нашего ГБУ «Автомобильные дороги» взяли все места на контроль. Как только получаем сигнал о предстоящем ливне - объезжаем и проверяем их на готовность; если нужно, чистим, - добавил Виноградов.
Вторым вопросом, который обсуждался на встрече – транспортное обеспечение СВАО. Среди прочего, инспектора предложили проверить состояние искусственных неровностей – так называемых «лежачих полицейских» - по всему округу, а также попросили снести недействующую остановку общественного транспорта возле метро «ВДНХ». По мнению участников совещания, там можно было бы восстановить газон.
Также по итогам беседы взят под контроль и вопрос отстоя коммерческих маршруток под мостом у станции метро ВДНХ, занимающих две полосы из трех и создающих пробки.


Адрес страницы: http://losinka.mos.ru/presscenter/news/detail/1962148.html
Управа района Лосиноостровский
