Собянин: Москвичи предложат новый стандарт работы библиотек
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Во вторник, 20 октября, на заседании президиума правительства Москвы мэр Москвы Сергей Собянин дал поручение собрать предложения москвичей о том, как сделать библиотеки столицы максимально интересными и актуальными и максимально полезными для горожан.  
«Библиотечная система Москвы огромная, охватывает все районы. И в ней работают тысячи людей. Но, тем не менее, сказать, что в этой сфере все хорошо, было бы преувеличением. Есть много застарелых проблем, необходимо усовершенствовать эту систему, сделать более комфортной для людей и адаптировать к современным реалиям», – подчеркнул Сергей Собянин.

Проект «Моя библиотека» даст возможность собрать идеи горожан о том, какие услуги они хотят видеть в библиотеках. На краудсорсинговой площадке (crowd.mos.ru) уже зарегистрировалось 10160 участников. При этом средний возраст участника проекта составляет 40 лет. Идея преобразовать библиотеки оказалась актуальна и для молодежи, и для старшего поколения. Начиная с 19 октября и до 30 октября, москвичи смогут высказать свои предложения по графику работы, расширению сферы услуг, возврату книг и даже поделиться тем, какая атмосфера должна быть в столичных библиотеках. Лучшие из них будут вынесены на голосование в системе электронных референдумов «Активный гражданин».

«Самые интересные предложения лягут в основу концепции развития библиотечной сети города», – резюмировал Сергей Собянин. Ее сформируют на 2016-2018 годы.
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